
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΝΟΜΟΣ  
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΑΡΓΙΘΕΑΣ 

 
 
 
 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΟ ΤΟΙΧΟΚΟΛΛΗΣΗΣ 

 
Από το Πρακτικό  11 / 28-5-2025 τακτική  

δημόσια συνεδρίαση διά ζώσης του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 
 

 
                 Αριθ.  33  /2025 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 

Στο Ανθηρό σήμερα στις 30-5-2025 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 

12:00 μ.μ. ο παρακάτω υπογεγραμμένος Πινακούλας Αθανάσιος, 

δημοτικός υπάλληλος, τοιχοκόλλησα στον πίνακα ανακοινώσεων 

του Δήμου, ύστερα από προφορική εντολή του Προέδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, πίνακα που περιλαμβάνει τα θέματα 

που συζητήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο   στην 6η  τακτική 

δημόσια συνεδρίαση  διά ζώσης στις 28-5-2025, καθώς και 

περίληψη των αποφάσεων που λήφθηκαν. 

Αυτός που έκανε την τοιχοκόλληση:  

Πινακούλας Αθανάσιος 

Οι Μάρτυρες :  
1. Κλάρα Δήμητρα 
2. Τσίγκα Αθηνά 

Ακριβές αντίγραφο 

Ανθηρό  30-5-2025 

Ο Πρόεδρος  του Δ.Σ. 

 
Παπαδήμας  Ηλίας 
 

 
 
Θέμα: «Συζήτηση και λήψη απόφασης α. Δεκτικότητας Κ.Α. για εντάλματα προπληρωμής. β. Έγκριση και 
ανάθεση εκτέλεσης του έργου Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. 
Καρυάς».   
 
Στο Ανθηρό, σήμερα την 28ηντου μήνα Μαϊου έτους 2025, ημέρα Τετάρτη  και ώρα 14:00 μ.μ., συνήλθε σε 
δημόσια  τακτική  συνεδρίαση  διά ζώσης στο Δημαρχείο του Δήμου Αργιθέας  το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα 
από την με αριθμ.  2542/24-5-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου η οποία δόθηκε με αποδεικτικό σε όλα 
τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου σύμφωνα με τα οριζόμενα στα άρθρα 67, 69 του Ν.3852/2010 όπως 
αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018  και   τροποποιήθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 
5056/2023   και δημοσιεύθηκε  στον πίνακα ανακοινώσεων και στην ιστοσελίδα του Δήμου. 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο δεκαπέντε  
(15 ) μελών βρέθηκαν στη συνεδρίαση τα παρακάτω δεκατρία  (13) μέλη και  από τους Προέδρους  των Τοπικών 
Κοινοτήτων σε σύνολο είκοσι  (20) μελών   βρέθηκαν δύο    (2) μέλη  στη συνεδρίαση  ως εξής: 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 
 

1 Παπαδήμας  Ηλίας – Πρόεδρος Δ.Σ. Καναβός Βασίλειος 

2 Σακκάς Νικόλαος Καμζέλης Βασίλειος 

3 Ποζιός Νικόλαος  

4 Μερεντίτης Κων/νος  

5 Γραμμένος  Κων/νος  

6 Πούλιος  Χαράλαμπος  

7 Καραγεώργος  Αθανάσιος  

8 Στεργίου Ηλίας  

9 Καμπούρης  Δημήτριος  

10 Τουραλιάς Νικόλαος  

11 Κορλού Όλγα  

12 Κούτσικος Κων/νος  

13 Θεοδωράκης Αθανάσιος  

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 

   

 

 

ΠΡΟΕΔΡΟΙ  ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Θεοδωράκης Κων/νος  –   Κοιν. Ανθηρού Θάνος Απόστολος – Κοιν.  Ελληνικών 

2 Μπίνας Παναγιώτης – Κοιν.  Αργιθέας Κοτσώνης Περικλής – Κοιν.  Θερινού 

3  Θάνος Γεώργιος – Κοιν. Μεσοβουνίου 

4  Γιαννακάκης  Χρήστος –  Κοιν.  Βλασίου 

5  Παναγιώτου Ηλίας – Κοιν.  Αργυρίου   

6  Πούπης Δημήτριος – Κοιν.  Πετρωτού   

7  Καραμπίνης Λάμπρος – Κοιν.  Λεοντίτου 

8  Παπαδόπουλος Κων/νος –Κοιν. Πετροχωρίου 

9  Καϊμακάμης Ευστάθιος – Κοιν.  Στεφανιάδας 

10  Μαντζιούρας Χρήστος-Λουκάς –Κοιν. 
Φουντωτού 

11  Νικολάου Παναγιώτης – Κοιν.  Μαράθου 

12  Παπαϊωάννου Ιωάννης – Κοιν.  Βραγκιανών 

13  Λαμπέρης  Αθανάσιος – Κοιν.  Δροσάτου 

14  Μανίκας Δημήτριος – Κοιν. Κουμπουριανών 

15  Κραμποκούκης Δημήτριος – Κοιν.  Καρυάς 

16  Κολοκοτρώνης Ηλίας – Κοιν. Καταφυλλίου 

17  Αναστασίου Στυλιανός – Κοιν.  Καλής Κώμης 

18  Αργυρός Δημήτριος  – Κοιν. Πετρίλου 

  ΤΑ ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ΚΛΗΘΗΚΑΝ ΝΟΜΙΜΑ 
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Ο Δήμαρχος  κ. Στεργίου Ανδρέας  προσκλήθηκε νόμιμα και    παραβρέθηκε στην συνεδρίαση, αρχίζει η 
συνεδρίαση με πρακτικογράφο τον υπάλληλο του Δήμου κ. Πινακούλα Αθανάσιο.    

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης προτείνοντας  για συζήτηση το  2ο θέμα     της ημερήσιας 
διάταξης:  «Συζήτηση και λήψη απόφασης α. Δεκτικότητας Κ.Α. για εντάλματα προπληρωμής. β. Έγκριση και 
ανάθεση εκτέλεσης του έργου Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. 
Καρυάς»   έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο κ. Πούλιο Χαράλαμπο, ο  οποίος    εισηγούμενος  το θέμα  είπε ότι: 
 
Α. Ο Δήμος μας διαβίβασε σχετικό αίτημα   στις 10-03-2025  στην ΔΕΔΔΗΕ – περιοχή Καρδίτσας  για να συντάξει 
την σχετική μελέτη για την  «Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. 
Καρυάς». 
 
Β. Σύμφωνα με το αριθ.  99282/ 20-03-2025     έγγραφο της ΔΕΔΔΗΕ – περιοχή  Καρδίτσας ο πρ/σμός   
 για το   έργο  «  Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. Καρυάς» ανέρχεται 
ως  εξής: 

- Η αναλογούσα συμμετοχή μας στις δαπάνες  ηλεκτροδότησης του ακινήτου / εγκατάσταση, ανέρχεται  
στο ποσό των 799,63 € (περιλαμβάνεται  Φ.Π.Α. 24%).  

 
Προκειμένου να προβούμε στην έναρξη των εργασιών για την κατασκευή του έργου θα πρέπει να καταβάλετε 
το ποσό αυτό σε μια από τις Τράπεζες που αναφέρονται στο επισυναπτόμενο έντυποι μέσω των αναγραφόμενων 
σε αυτό εναλλακτικών τρόπων, με υποχρεωτική χρήση των ακόλουθων στοιχείων κατά την πραγματοποίηση της 
συναλλαγής: 

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ ΔΕΔΔΗΕ 

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΕΛΑΤΗ RF43908208000044160747501 

 (25ψήφιος κωδικός που αφορά τη συγκεκριμένη και μόνο παροχή) 

Δεδομένου ότι η ενημέρωση του ΔΕΔΔΗΕ για την καταβολή του εν λόγω ποσού γίνεται μέσω  διατραπεζικού 

συστήματος πληρωμών ΔΙΑ.Σ, δεν απαιτείται η προσκόμιση στα γραφεία μας ^ παραστατικού πληρωμής 

(καταθετήριο) από πλευράς σας. 

 Η παρούσα προσφορά σύνδεσης ισχύει για χρονικό διάστημα δύο (2) μηνών από την ημερομηνία έκδοσης εντός 

του οποίου θα πρέπει να καταβληθεί το ποσό της συμμετοχής στις δαπάνες ηλεκτροδότησης. Στην περίπτωση 

που το ανωτέρω χρονικό διάστημα παρέλθει άπρακτο, η παρούσα προσφορά σύνδεσης θα παύσει να ισχύει και 

ο φάκελος της αίτησής σας θα τεθεί στο αρχείο, οπότε εφόσον εξακολουθείτε ενδιαφέρεστε θα πρέπει να 

επανέλθετε με νέο σχετικό αίτημα, το οποίο θα εξεταστεί με τα τεχνικά και οικονομικά δεδομένα που θα ισχύουν 

κατά το χρόνο υποβολής του.  

 Η καταβολή εκ μέρους σας του αναλογούντος ποσού ισοδυναμεί με αποδοχή της παρούσας προσφοράς 

σύνδεσης και υποβολή αιτήματος σύναψης σύμβασης σύνδεσης. Με την καταβολή του ποσού θα 
προχωρήσουμε στην έναρξη της κατασκευής, ενώ θα πρέπει στη συνέχεια να προσέλθετε για την υπογραφή της 

σύμβασης σύνδεσης, το ταχύτερο δυνατόν. Στην περίπτωση που υπάρχει δέσμευση χώρου στο ακίνητο για την 
εγκατάσταση υποσταθμού ΔΕΔΔΗΕ, θα πρέπει επιπροσθέτως να υπογράψετε πρωτόκολλο προσωρινής 

παράδοσης  

Προϋποθέσεις για την ενεργοποίηση της σύνδεσης με το Δίκτυο (έναρξη ηλεκτροδότησης της εγκατάστασής σας)  

Προκειμένου μετά την αποπεράτωση της κατασκευής της παροχής να ενεργοποιηθεί η σύνδεση με το Δίκτυο θα 

πρέπει προηγουμένως να έχει συναφθεί η σχετική σύμβαση σύνδεσης (επισυνάπτεται φύλλο με τα απαιτούμενα 

στοιχεία και δικαιολογητικά) και να έχουν προσκομιστεί από πλευράς σας τα ακόλουθα έγγραφα και στοιχεία, 

βάσει των διατάξεων της κείμενης νομοθεσίας 

➢ Υπεύθυνη Δήλωση αδειούχου ηλεκτρολόγου εγκαταστάτη.  

➢ Υπεύθυνη Δήλωση για τον καθορισμό των Δημοτικών Τελών, Δημοτικού Φόρου και Τέλους Ακίνητης 

Περιουσίας θεωρημένη από τον αρμόδιο Δήμο 
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Γ. Με την αριθ. 25/2025 Α.Δ.Σ. (ΑΔΑ:   9ΡΨΗΩΨ3-40Η )   έγινε αναμόρφωση του πρ/σμού του Δήμου οικον. έτους 
2025 και η   εγγραφή πίστωσης  799,63 € στον Κ.Α. 20-7325.36  του σκέλους των εξόδων με τίτλο   
«Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. Καρυάς ».  
 
Επίσης στις 27-5-2025   υπεβλήθη  από τον δήμο μας  η σχετική  απόφαση ανάληψη υποχρέωσης λαμβάνοντας 
ΑΔΑ: ΨΘΔΛΩΨ3-9ΤΥ 
 
Δ. «1. Με απόφαση της δημαρχιακής επιτροπής (από 01.01.2024 Δημοτικής Επιτροπής)  ή του κοινοτικού 
συμβουλίου μπορεί να εγκρίνεται η έκδοση ενταλμάτων προπληρωμής για την αντιμετώπιση δαπανών, γενικά, 
εφόσον η πληρωμή με τακτικό ένταλμα στο όνομα του δικαιούχου είναι αδύνατη ή απρόσφορη (παρ.1 άρθρο 
172 Ν.3463/06). 
2. Τα εντάλματα προπληρωμής εκδίδονται στο όνομα δημοτικών ή κοινοτικών υπαλλήλων. 
Επίσης έχουν ισχύ οι σχετικές διατάξεις του  Β.Δ. 17.5/15.6.59 (ΦΕΚ 114/59 τεύχος Α') 
        
Δεδομένου ότι για να είναι δυνατή η πληρωμή του εντάλματος  προς τη ΔΕΔΔΗΕ για την εκτέλεση του έργου   
 «Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. Καρυάς»    πρέπει ο σχετικός Κ.Α. 
του πρ/σμού του Δήμου οικον. έτους 2025 να οριστεί ως Κωδικός προπληρωμής (Κωδικός  δεκτικός  εκδόσεως 
Χ.Ε. προπληρωμής). 
Σύμφωνα με τα παραπάνω εισηγούμαι:  
1. Τον  ορισμό του   Κ.Α. 20-7325.36  του σκέλους των εξόδων  του πρ/σμού  του Δήμου οικον. έτους 2025  ως 
Κωδικό δεκτικό εκδόσεως Χ.Ε. προπληρωμής. 
2.  Να αποφασίσουμε την έγκριση και την ανάθεση για την  εκτέλεση του ανωτέρου έργου στην ΔΕΔΔΗΕ. 
 
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου  κάλεσε το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 
Το Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του  Αντιδημάρχου 
 

• τις απόψεις – τοποθετήσεις – προτάσεις - αντιρρήσεις των δημοτικών συμβούλων όπως αυτές 
καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της Συνεδρίασης και μετά από διαλογική συζήτηση 

 
                   Α Π Ο Φ Α Σ Ι ΖΕ Ι  Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α 

 
1.Ορίζει τον   Κ.Α. 20-7325.36  του σκέλους των εξόδων  του πρ/σμού  του Δήμου οικον. έτους 2025  ως Κωδικό 
δεκτικό εκδόσεως Χ.Ε. προπληρωμής. 
 
2. Εγκρίνει και αναθέτει  απευθείας την εκτέλεση  του έργου  « Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό 
Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. Καρυάς»  στον Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου Διανομής Ηλεκτρικής Ενέργειας 
Α.Ε.(ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.), ήτοι: 
 

- Η αναλογούσα συμμετοχή μας στις δαπάνες παραλλαγής δικτύου ανέρχεται σε 799,63 € 

(περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24 %). 

Η πίστωση προέρχεται από τακτικά  έσοδα και είναι γραμμένη στον Κ.Α. 20-7325.36   του σκέλους των εξόδων 
του πρ/σμου του Δήμου οικον. έτους 2025  με τίτλο  « Ηλεκτροδότηση αντλιοστασίου στον συνοικισμό 
Παλαιοχωράκι στην Τ.Κ. Καρυάς» . 
Τον ανάδοχο βαρύνουν οι κάθε είδους φόροι, εισφορές, τέλη, κρατήσεις και κάθε άλλη προς αυτό νόμιμη 
δαπάνη. 
 
Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο για την υπογραφή των συμβολαίων. 
 
Αυτή η απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  33 /2025 
 
 
 
 
 
 
 

https://dimosnet.gr/blog/laws/αρθρο-172-εντάλματα-προπληρωμής/
https://dimosnet.gr/blog/laws/αρθρο-172-εντάλματα-προπληρωμής/
https://dimosnet.gr/blog/laws/αρθρο-37-5/
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Συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
 
Ο Πρόεδρος                 Τα μέλη 
Παπαδήμας Ηλίας                                                                Ακολουθούν υπογραφές 

 

 

Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος 

 

Παπαδήμας Ηλίας 

ΑΔΑ: ΨΣ8ΑΩΨ3-3ΓΛ
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